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„Áldjad én lelkem az Urat”

Tíz éve áll a Határon Túli Magyarok 
Budakeszi Emléktemploma

Október 29-31 között emlékezett 
meg a református gyülekezet 
arról, hogy tíz évvel ezelőtt átve
hette gyönyörű templomát. Az 
egykor imaházzá alakított régi 
épület is újjászületett, méltó for
mában emlékeztet a kezdet hősi 
éveire, az alapító kicsiny, szegény 
gyülekezetre, amelynek lelkipász
tora Merétey Sándor volt. Benne 
fogant meg a templom építésének 
terve 1990-ben.

Heroikus küzdelmet vívott lel
kész és presbitérium, míg eldőlt, 
hová, milyen templomot, kinek a 
tervei szerint építsen. 
Nagyigényű, jól megfontolt terv 
szerint, úgy, hogy otthont adjon 
a községbe menekült határon túli 
református híveknek, egyformán 
köze legyen az elhagyott és a 
menedéket adó földhöz. A pályá
zatot Basa Péter nyerte, a „fény
ből épült templom” tervével.

Az 1999. októberi fölszen
telés óta vasárnapról vasárnapra 
megtölti az egyre növekvő gyü
lekezet szeretett templomát, 
amelynek építéséhez is köze 
van, amely most szerves együt
tesben működik a gyülekezeti 
teremmel. A templom a község
nek is büszkesége, aki csak 
teheti, megnézi gyönyörű belső 
terét is. Erre lehetőséget adnak 
az ökumenikus napok, s a zenei 
alkalmak, a Zákányi Zsolt 

Református Vegyeskar és mások 
hangversenyei.

Az évforduló első napját 
zenés irodalmi esttel ünnepelte 
a gyülekezet, Császár Angéla, 
Bánffy György színművészek és 
Bíró Ildikó ihletett tolmácsolá
sában az 500 éve született 
Kálvin János tanításait, és a 
magyar reformáció nagyszerű 
alkotóinak verseit és elmélkedé
seit fogadhatta be a közönség. 
Az est fényét emelte a Zákányi 
Zsolt kórus Mozart és Bach 
műveinek kiváló tolmácsolásá
val. Közreműködött Kristófi 
Ágnes és Fóris Szilárd. Vezényelt: 

Barlay Zsuzsanna. Az irodalmi 
műsort Albert Zsuzsa állította 
össze.

Október 30-án Dr. Draskóczy 
András építész - aki a templom 
építésében kezdettől jelentős 
szerepet vállalt - nyitotta meg 
az építkezésről készített fényké
peiből álló kiállítást a gyülekeze
ti teremben.

A harmadik napon október 
31-én volt a hálaadó istentiszte
let a zsúfolt templomban, ame
lyen részt vettek nemcsak 
Budakeszi minden protestáns 
egyházának képviselői, hanem a 
rimaszombati (Felvidék) és mérai 
(Erdély) gyülekezetek küldöttsé
gei is.

Igét hirdetett Dr. Szabó 
István, a Dunamelléki Református 

Egyházkerület püspöke. Jakab 
apostol levele 4- részének 13-15 
versét idézte: Tehát, akik azt 
mondjátok, ma -vagy holnap 
elmegyünk abba a városba, és ott 
töltünk egy esztendőt, kereske
dünk és nyereséget szerzünk: azt 
sem tudjátok, mit hoz rátok a 
holnap! Mert a ti életetek olyan, 
mint a lehelet, amely egy kis ideig 
látszik, aztán eltűnik. Inkább azt 
kellene mondanotok: ha az Úr 

akarja, életben maradunk, és ezt 
meg ezt fogjuk cselekedni. Ti 
azonban most dicsekesztek elbi
zakodottságotokban: minden 
ilyen dicsekvés gonosz. A püspök 
ebből három, Isten és az ember 
közötti drámát fejtett ki. Az 
„akarat-csere” drámáját: az 
ember terve és akarata végbe
megy, ha az Istené is. A dicsőség 
és a hála drámáját: a templomot 
az Úr akarta, azért a mi dolgunk 

a hála - nem a dicsőség, mert az 
Istené. Tetteink végbemennek, 
ha az Úr akarja és élünk. Hogy 

mikor és mi valósul meg, ez a 
harmadik dráma: a magam idejé
ben élek-e, ami múló, vagy az 
Isten gazdagodó idejében, ami 
megtelik kegyelmi tetteivel.

A továbbiakban köszöntést 
mondott Sípos Bulcsú Kadosa 
esperes az egyházmegye közös
sége nevében. Pálnak az 
Efézusbeliekhez írt levele 4. 
részének bevezető verseit idéz

te: ..... Kérlek tehát titeket én. aki
fogoly vagyok az Úrért: éljetek 

méltón ahhoz az elhívatáshoz, 
amellyel elhivattatok, teljes alá
zatossággal, szelídséggel és türe
lemmel: viseljétek el egymást sze
retettel, igyekezzetek megtartani 
a Lélek egységét a békesség kötelé
kével. Egy a test és egy a Lélek, 
aminthogy egy reménységre kap
tatok elhívást is; egy az Úr, egy a 

hit egy a keresztség. Beszélt az 
Isten emlékezetéről, akinek 
kezében eszközök vagyunk. A 
következő tíz esztendő most 
kezdődik, ebben a világban kell 
megmutatnunk, mit jelent krisz
tusi életet élni.

Az Istentisztelet végén 
Boros Péter, a gyülekezet lelké
sze megemlékezett az eltávo
zottakról, és ajándékokat adott 
át a jelen levő alkotóknak. 
Merétey Sándor lelkipásztornak, 
Keresztes Dóra
képzőművésznek, Basa Péter 
építésznek, Fejes Ferenc gond
nok özvegyének, (Jrbán Marika 
pénztárosnak. Dr. Tóth Gábor 
Sándor átadta édesapja festmé
nyének reprodukcióját a cser
készcsapatnak.

A gyülekezet szeretetven- 
dégségén örömmel ünnepelhet
ték a hívek az Isten akaratából 
és segítségével felépült templo
mot.

Albert Zsuzsa

Az utóbbi időben alpolgármes
teri félfogadásaimon vagy sze
mélyesen, a lakókörnyezetem
ben sokan kerestek meg mun
kahelyi problémáikkal, álláske
resési gondjaikkal vagy a mun
kanélküliség nehézségeivel.

Sajnos ma szinte bárkivel előfor
dulhat, hogy egyik napról a 
másikra munkanélkülivé válik. 
Van, aki azért, mert nem rendel
kezik megfelelő ismeretekkel, 
képzettséggel, van, aki azért, 
mert nem jól méri fel a saját 
lehetőségeit, de sokak számára a 
legjobb szakmai ismeretek és vég
zettség sem garancia arra - eset
leg a kora vagy a neme miatt -

Miről beszél a város?
hogy az állásajánlatok között 
válogasson.

A foglalkoztatottság javítása, 
a fiatalok, álláskeresők munka
helyhez segítése közös felelőssé
günk: minden önkormányzatnak 
tennie kell a dolgát a saját eszkö
zeivel ezen a területen is.

A felmerült problémákra egy
fajta segítséget Várady Judittól 
kaptam, aki budakeszi illetőségű 
és a munkavállalással kapcsolatos 
mindennemű kérdésre szakava
tottan, nagy tapasztalattal a háta 
mögött tud felelni.

A „Hogyan lehetsz sikeres 
munkavállaló?” című könyvében 
Judit tanácsokat ad a megfelelő 
önértékelés kialakításához, bemu

tatja a technikákat, melyek segít
ségével elindulhatunk állást 
keresni, vázolja, milyen ismere
tekre van szükségünk, mely szer
vezetekhez lehet segítségért for
dulni.

Most mi is segítséget szeret
nénk nyújtani Önöknek azzal, 
hogy kéthetente Várady Judit 
tanácsadást tart a munkavállalást 
érintő kérdésekkel hozzá fordu
lóknak a Polgármesteri 
Hivatalban.

Az első tanácsadás 2009. 
december 14-én hétfőn, I6-kor 
kezdődik a Polgármesteri 
Titkárságon történő előzetes 
telefonos bejelentkezés alap
ján.

Minden érdeklődőt sok szere
tettel várunk!


